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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se
dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Drobné gramatické chyby neovlivnily  celkovou velmi dobrou úroveň diplomové práce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO



Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Pro udržení vysoké užitkovosti a zachování uspokojivé zdravotní situace se využívá celá
řada aditivních látek. Jaké jsou důvody pro zařazení propylenglykolu ve výživě dojnic.
Otázka 2: Jaká opatření navrhujete ke snížení nákladovosti ve výrobě mléka - ve vztahu k řešené
problematice.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autor diplomové práce prokázal schopnost získat potřebná data a odpovídajícím způsoben je
vyhodnotit. Výsledky práce analyzují vliv výživy i ostatních faktorů na vybrané ekonomické
ukazatele produkce mléka v provozních podmínkách. V závěru diplomant navrhuje konkrétní
opatření. Diplomová práce je po odborné i praktické stránce dobře využitelná.
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